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Έργο Παροχής Ευκαιριών σε Νέους Πτυχιούχους Νομικής, μέχρι 

29 ετών, που βρίσκονται εκτός απασχόλησης, εκπαίδευσης ή 

κατάρτισης (Not in Education, Employment or Training - NEETs) 

για πραγματοποίηση της απαιτούμενης από τον περί Δικηγόρων 

Νόμο άσκησης. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1370/2017). 

   83.352 

  Το Συμβούλιο:  

 

 α) Αποφάσισε να εγκρίνει το «Έργο Παροχής Ευκαιριών σε Νέους 

Πτυχιούχους Νομικής, μέχρι 29 ετών, που βρίσκονται εκτός 

απασχόλησης, εκπαίδευσης ή κατάρτισης (Not in Education, 

Employment or Training - NEETs) για πραγματοποίηση της 

απαιτούμενης από τον περί Δικηγόρων Νόμο Άσκησης», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

Παράρτημα 01, το οποίο δύναται να χρηματοδοτηθεί από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και την Πρωτοβουλία για την 

Απασχόληση των Νέων κατά 92%. 

 

 β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να 

εξεύρει τις αναγκαίες πιστώσεις για την υλοποίηση του Έργου. 

 

 γ) Αποφάσισε να ορίσει τον Παγκύπριο Δικηγορικό Σύλλογο ως  

το Φορέα Υλοποίησης του πιο πάνω Έργου. 
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 δ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων να προβαίνει σε 

οποιεσδήποτε τροποποιήσεις του Σχεδίου κρίνει απαραίτητες 

για σκοπούς συγχρηματοδότησης από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο και την Πρωτοβουλία για την Απασχόληση 

των Νέων ή/και σε άλλες, επουσιώδεις, τροποποιήσεις, και 

όπου αυτή κρίνει σκόπιμο να επαναφέρει ανάλογα το θέμα στο 

Συμβούλιο. 

 

 ε) Ενημερώθηκε για την απόφαση του Νομικού Συμβουλίου, η 

οποία λήφθηκε δυνάμει των άρθρων 4Β(2)(α) και (β) του περί 

Δικηγόρων Νόμου (Κεφ. 2) και Νόμων του 1961 έως 2017 και 

αναφέρεται στην επιστολή του Γενικού Εισαγγελέα της 

Δημοκρατίας προς το Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως με αρ. φακ. 35/51/31 και 

ημερ. 26.9.2017, αντίγραφο της οποίας κατατέθηκε στη 

Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου, σύμφωνα με την 

οποία σε ασκούμενο Δικηγόρο, ο οποίος ασκείται στο Γραφείο 

του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας ή σε Δικηγορικό 

Γραφείο και συμμετέχει στο Έργο Παροχής Ευκαιριών σε Νέους 

Πτυχιούχους Νομικής μέχρι 29 ετών, που βρίσκονται εκτός 

απασχόλησης-εκπαίδευσης ή κατάρτισης δεν καταβάλλεται 

οποιαδήποτε αμοιβή. 

 

στ) Αποφάσισε να υιοθετήσει την πιο πάνω απόφαση του Νομικού 

Συμβουλίου. 

 

 

 


